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LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS 

   1,  

 

12 Blles CH. MARTINENS Margaux 1988 

 Et.: 10 impeccables, 1 légèrement griffée, 1 
légèrement déchirée.   

 N : 8 mi goulot, 4 bas goulot.   

  

170 / 190 

   2,  

 

11 Blles CH. DAUZAC Margaux 1990 

 Et.: 10 impeccables, 1 tachée. N : 1 mi goulot, 8 
tout en haut épaule,    

 2 mi épaule. CBO.   

  

270 / 290 

   3,  

 

12 Blles CH. DE COUBERSANT Pauillac CB
 1997 

 Présentation et niveau, impeccables. CBO. 
  

  

110 / 130 

   4,  

 

12 Blles SAINT-PAUL DE DOMINIQUE St Emilion 
GC 1996 

 Et.: 10 impeccables, 2 avec 1 petits accrocs. N : 
bas goulot. CBO.   

  

120 / 140 

   5,  

 

12 Blles CH. DE FIEUZAL  Graves blanc
 1999 

 Et. impeccables. N : bas goulot. CBO. 
  

  

240 / 260 

   6,  

 

12 Blles CH. DE FIEUZAL  Graves blanc
 1998 

 Et. impeccables. N : bas goulot. CBO. 
  

  

190 / 210 

   7,  

 

12 Blles CH. POTENSAC Médoc 1992 

 Et. impeccables. N : 10 bas goulot/ limite haut 
épaule, 1 tout en haut épaule,    

 1 ht/mi épaule. CBO.   

  

170 / 190 
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   8,  

 

6 Mags CH. CHASSE SPLEEN Moulis 1981 

 Et. bonnes hormis un petit accroc. N : bas 
goulot. CBO.   

  

180 / 200 

   9,  

 

12 Blles CH. CHASSE SPLEEN Moulis 1981 

 Et. impeccables. N : 8 bas goulot/ limite haut 
épaule, 4 tout en haut épaule.    

 Carton d'origine.   

  

180 / 200 

  10,  

 

12 Blles VIEUX CHÂTEAU BOURGNEUF
 Pomerol 1997 

 Et. impeccables. N : bas goulot. Carton d'origine.
   

  

180 / 200 

  11,  

 

12 Blles VIEUX CHÂTEAU BOURGNEUF
 Pomerol 1997 

 Et. impeccables. N : bas goulot. Carton d'origine.
   

  

180 / 200 

  12,  

 

12 Blles CH. FONRÉAUD Listrac CB
 1993 

 Et. impeccables. N : bas goulot. Carton d'origine.
   

  

110 / 130 

  13,  

 

12 Blles CH. FONRÉAUD Listrac CB
 1993 

 Et. impeccables. N : bas goulot. Carton d'origine.
   

  

110 / 130 

  14,  

 

11 Blles CH. MERISSAC St Emilion 1993 

 Et.: 10 impeccables, 1 un peu tachée. N : tout en 
haut épaule.   

 Carton d'origine.   

  

90 / 110 

  15,  

 

12 Blles CH. MERISSAC St Emilion 1993 

 Et.: 8 impeccables, 4 un peu tachées. N : tout en 
haut épaule.   

 Carton d'origine.   

  

100 / 120 
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  16,  

 

6 Mags LA CHAPELLE DE CALON St Estèphe
 1994 

 Présentation et niveau, impeccables. Carton 
d'origine.   

  

240 / 260 

  17,  

 

6 Blles CH. SEGONNES Margaux 1996 

 Présentation et niveau, impeccables. Carton 
d'origine.   

  

80 / 90 

  18,  

 

11 Blles L'ERMITAGE DE CHASSE SPLEEN
 Haut Médoc 1986 

 Et. bonnes. N : 5 bas goulot/ limite haut épaule,  
6 tout en haut épaule.   

 CBO.   

  

150 / 170 

  19,  

 

12 Blles SAINT-PAUL DE DOMINIQUE St Emilion 
GC 1996 

 Et. impeccables. N : bas goulot/ limite haut 
épaule. CBO.   

  

120 / 140 

  20,  

 

12 Blles SAINT-PAUL DE DOMINIQUE St Emilion 
GC 1996 

 Et. impeccables. N : 8 bas goulot, 4 bas goulot/ 
limite haut épaule. CBO.   

  

120 / 140 

  21,  

 

11 Blles CH. LANESSAN Haut Médoc  1985 

 Et. plus ou moins déchirées mais parfaitement 
lisibles. N : 3 bas goulot,   

 7 bas goulot/ limite haut épaule, 1 tout en haut 
épaule.   

  

130 / 150 

  22,  

 

11 Blles ISIS Bordeaux sec 1996 

 Blanc sec du Ch. La Tour Blanche. Et. 
impeccables. N : 3 bas goulot,    

 6 bas goulot/ limite haut épaule, 2 ht/mi 
épaule(+). CBO.   

  

70 / 90 

  23,  

 

12 Blles CH. PHÉLAN SÉGUR St Estèphe
 1995 

 Présentation et niveau, impeccables. CBO. 
  

  

240 / 260 

  24,  

 

12 Blles CH. POTENSAC Médoc 1992 

 Et. impeccables. N : 11 bas goulot/ limite haut 
épaule, 1 tout en haut épaule.   

 CBO.   

  

170 / 190 
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  25,  

 

12 Blles CH. LÉOVILLE BARTON St Julien 
GCC 2012 

 Présentation et niveau, impeccables. CBO. 
  

  

480 / 500 

  26,  

 

12 Blles CH. DE VIAUD Lalande de Pomerol
 2000 

 Présentation et niveau, impeccables. CBO. 
  

  

110 / 130 

  27,  

 

12 Blles CH. LA LOUVIÈRE Graves blanc
 1999 

 Et. impeccables. N : mi goulot. CBO. 
  

  

130 / 150 

  28,  

 

12 Blles CH. MEYNEY St Estèphe CB 1998 

 Et. impeccables. N : 8 haut goulot, 4 mi goulot. 
CBO.   

  

240 / 260 

  29,  

 

12 Blles CH. LES GRANDS CHÊNES Médoc
 2006 

 Présentation et niveau, impeccables. CBO.  
  

  

110 / 130 

  30,  

 

12 Blles CH. LARMANDE St Emilion GCC
 1997 

 Et. impeccables. N : mi goulot. CBO. 
  

  

210 / 230 

  31,  

 

12 Blles CH. DOISY DAËNE Sauternes CC
 2003 

 Et. impeccables. N : bas goulot. CBO. 
  

  

240 / 260 

  32,  

 

12 Blles CH. DE FIEUZAL  Graves blanc
 1999 

 Et. impeccables. N : bas goulot. CBO. 
  

  

240 / 260 

  33,  

 

12 Blles CH. LES GRANDS CHÊNES Médoc
 2007 

 Présentation et niveau, impeccables. CBO. 
  

  

100 / 120 
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  34,  

 

12 Blles CH. LES GRANDS CHÊNES Médoc
 2007 

 Présentation et niveau, impeccables. CBO. 
  

  

110 / 130 

  35,  

 

12 Blles CH. SOCIANDO MALLET 
 2012 

 Présentation et niveau, impeccables. CBO. 
  

  

240 / 260 

  36,  

 

12 Blles CH. LAGRANGE St Julien GCC
 2011 

 Présentation et niveau, impeccables. CBO. 
  

  

240 / 260 

  37,  

 

12 Blles CH. LÉOVILLE BARTON St Julien 
GCC 2011 

 Présentation et niveau, impeccables. CBO. 
  

  

360 / 380 

  38,  

 

12 Blles CH. LA LOUVIÈRE Graves blanc
 1999 

 Et. impeccables. N : mi goulot. CBO. 
  

  

130 / 150 

  39,  

 

12 Blles CH. LARMANDE St Emilion GC
 1997 

 Et. impeccables. N : bas goulot. CBO. 
  

  

210 / 230 

  40,  

 

12 Blles CH. DE VIAUD Lalande de Pomerol
 2000 

 Présentation et niveau, impeccables. CBO. 
  

  

110 / 130 

  41,  

 

12 Blles CH. MEYNEY St Estèphe CB 1998 

 Et. impeccables. N :  3 haut goulot,  9 mi goulot. 
CBO.   

  

240 / 260 

  42,  

 

10 Blles CH. POTENSAC Médoc 1992 

 Et. impeccables. N : 1 mi/bas goulot, 3 bas 
goulot, 4 bas goulot/ limite   

 haut épaule, 2 haut épaule. CBO.   

  

140 / 160 
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  43,  

 

12 Blles CH. GRAND MAYNE St Emilion GCC
 1994 

 Et. à peine froissées, sinon impeccables. N : mi 
goulot. CBO.   

  

210 / 230 

  44,  

 

6 Blles CH. MONTROC Lussac St Emilion 1992 

 Et.: 3 excellentes, 3 un peu tachées. N : bas 
goulot. CBO.   

  

50 / 60 

  45,  

 

6 Blles CH. PICAMPEAU Lussac St Emilion
 1992 

 Médaille d'Argent à Bordeaux. Et. impeccables. 
N : 1 bas goulot/limite   

 haut épaule, 3 tout en haut épaule, 1 ht/mi 
épaule, 1 mi épaule. CBO.   

  

50 / 60 

  46,  

 

12 Blles CH. LANESSAN Haut Médoc 1985 

 Et. plus ou moins déchirées mais parfaitement 
lisibles. N : bas goulot/ limite    

 haut épaule. CBO.   

  

140 / 160 

  47,  

 

12 Blles SAINT-PAUL DE DOMINIQUE St Emilion 
GC 1996 

 Et. impeccables. N : bas goulot. CBO. 
  

  

120 / 140 

  48,  

 

12 Blles CH. FONRÉAUD Listrac CB
 1993 

 Et. impeccables. N : bas goulot. Carton d'origine;
   

  

110 / 130 

  49,  

 

12 Blles VIEUX CHÂTEAU BOURGNEUF
 Pomerol 1997 

 Et. impeccables. N : bas goulot. Carton d'origine.
   

  

180 / 200 
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  50,  

 

12 Blles VIEUX CHÂTEAU BOURGNEUF
 Pomerol 1997 

 Et. impeccables. N : bas goulot. Carton d'origine.
   

  

180 / 200 

  51,  

 

12 Blles CH. MERISSAC St Emilion 1993 

 Et. impeccables. N : bas goulot/ limite haut 
épaule. Carton d'origine.   

  

100 / 120 

  52,  

 

12 Blles CH. MERISSAC St Emilion 1993 

 Et. impeccables. N : bas goulot/ limite haut 
épaule. Carton d'origine.   

  

100 / 120 

  53,  

 

11 Blles CH. CHASSE SPLEEN Moulis  1981 

 Et. excellentes. N : bas goulot/ limite haut 
épaule. Carton d'origine.   

  

165 / 185 

  54,  

 

6 Mags CH. CHASSE SPLEEN Moulis  1981 

 Et.: 4 bonnes, 2 un peu tachées. N : bas goulot. 
CBO.   

  

180 / 200 

  55,  

 

1 Jéro CH. CHASSE SPLEEN Moulis  1981 

5 L Et. à peine tachée. N : haut épaule. CBO. 
  

  

100 / 120 

  56,  

 

12 Blles CH. LA LOUVIÈRE Graves blanc
 1999 

 Présentation, niveau et couleur, impeccables. 
CBO.   

  

130 / 150 
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  57,  

 

12 Blles CH. LES GRANDS CHÊNES Médoc
 2007 

 Et. légèrement froissées froissées, sinon 
impeccables. N : mi/bas goulot. CBO.   

  

100 / 120 

  58,  

 

12 Blles CH. LES GRANDS CHÊNES Médoc
 2007 

 Et. légèrement froissées froissées, sinon 
impeccables. N : mi/bas goulot. CBO.   

  

100 / 120 

  59,  

 

12 Blles CH. LES GRANDS CHÊNES Médoc
 2007 

 Et. légèrement froissées froissées, sinon 
impeccables. N : mi/bas goulot. CBO.   

  

100 / 120 

  60,  

 

6 Mags CH. BEAU-SÉJOUR BÉCOT St Emilion 
GC 1989 

 Et.: 3 un peu tachées, 3 plus tachées (1 un peu 
usée). N : 5 bas goulot,   

 1 bas goulot/ limite haut épaule. CBO. 
  

  

480 / 500 

  61,  

 

6 Mags CH. CAMENSAC Haut Médoc GCC
 1991 

 Et.: 5 impeccables, 1 avec 1 tache. N : bas 
goulot. CBO.   

  

200 / 220 

  62,  

 

12 Blles CH. DE FIEUZAL Graves blanc
 1999 

 Et. impeccables. N: bas goulot/ limite haut 
épaule. CBO.   

  

240 / 260 

  63,  

 

12 Blles SAINT-PAUL DE DOMINIQUE St Emilion 
GC 1996 

 Et. impeccables. N : bas goulot. CBO. 
  

  

120 / 140 
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  64,  

 

12 Blles SAINT-PAUL DE DOMINIQUE St Emilion 
GC 1996 

 Et. impeccables. N : bas goulot/ limite haut 
épaule. CBO.   

  

120 / 140 

  65,  

 

11 Blles CH. LES GRANDS CHÊNES Médoc
 2006 

 Et. impeccables. N : mi goulot. CBO. 
  

  

100 / 120 

  66,  

 

12 Blles CH. LES GRANDS CHÊNES Médoc
 2006 

 Et. impeccables. N : mi goulot. CBO. 
  

  

110 / 130 

  67,  

 

12 Blles CH. LES GRANDS CHÊNES Médoc
 2006 

 Et. impeccables. N : mi goulot. CBO. 
  

  

110 / 130 

  68,  

 

12 Blles CH. LAGRANGE St Julien GCC
 2011 

 Présentation et niveau, impeccables. CBO. 
  

  

240 / 260 

  69,  

 

11 Blles CH. LA LOUVIÈRE Graves blanc
 1999 

 Présentation, niveau et couleur, impeccables. 
CBO   

  

120 / 140 

  70,  

 

12 Blles CH. LA LOUVIÈRE Graves blanc
 1997 

 Présentation, niveau et couleur, impeccables. 
CBO   

  

140 / 160 

  71,  

 

12 Blles CH. POUMEY Pessac Léognan 2004 

 Et. impeccables. N : mi goulot. CBO. 
  

  

80 / 90 

  72,  

 

12 Blles CH. POUMEY Pessac Léognan 2003 

 Et. impeccables (1 légèrement tachée). N : mi 
goulot. CBO.   

  

100 / 120 
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  73,  

 

12 Blles CH. LARMANDE St Emilion GCC
 1997 

 Et. impeccables. N : bas goulot. CBO.  
  

  

210 / 230 

  74,  

 

12 Blles CH. LARMANDE St Emilion GCC
 1997 

 Et. impeccables. N : bas goulot. CBO.  
  

  

210 / 230 

  75,  

 

12 Blles CH. MARQUIS D'ALESME BECKER
 Margaux GCC 2011 

 Présentation et niveau, impeccables. CBO. 
  

  

230 / 250 

  76,  

 

12 Blles CH. MARQUIS D'ALESME BECKER
 Margaux GCC 2011 

 Présentation et niveau, impeccables. CBO. 
  

  

230 / 250 

  77,  

 

12 Blles CH. SOCIANDO MALLET Haut 
Médoc 2012 

 Présentation et niveau, impeccables. CBO. 
  

  

240 / 260 

  78,  

 

12 Blles CH. POUMEY Pessac Léognan 2004 

 Présentation et niveau, impeccables. CBO. 
  

  

80 / 90 

  79,  

 

12 Blles CH. POUMEY Pessac Léognan 2003 

 Présentation et niveau, impeccables. CBO. 
  

  

100 / 120 

  80,  

 

12 Blles SAINT-PAUL DE DOMINIQUE St Emilion 
GC 1996 

 Et. impeccables. N : bas goulot. CBO. 
  

  

120 / 140 

  81,  

 

12 Blles SAINT-PAUL DE DOMINIQUE St Emilion 
GC 1996 

 Et. impeccables. N : 11 bas goulot, 1 limite haut 
épaule. CBO.   

  

120 / 140 



 
 

VENTE DU 02/02/2019 
 

 Page 11 de 21 

LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS 

  82,  

 

11 Blles VIEUX CHÂTEAU BOURGNEUF
 Pomerol 1997 

 Et. bonnes (1 un peu griffée). N : 9 mi/bas 
goulot, 2 bas goulot/limite   

 haut épaule. Carton d'origine.  

165 / 185 

  83,  

 

12 Blles VIEUX CHÂTEAU BOURGNEUF
 Pomerol 1997 

 Et. bonnes. N : 9 mi/bas goulot, 3 bas goulot. 
Carton d'origine.   

  

180 / 200 

  84,  

 

12 Blles VIEUX CHÂTEAU BOURGNEUF
 Pomerol 1997 

 Et. bonnes. N : 10 mi/bas goulot, 2 bas goulot. 
Carton d'origine.   

  

180 / 200 

  85,  

 

12 Blles CH. FONRÉAUD Listrac CB
 1993 

 Et. impeccables. N : bas goulot. Carton d'origine;
   

  

110 / 130 

  86,  

 

12 Blles CH. MERISSAC St Emilion 1993 

 Et. impeccables. N : 8 bas goulot, 3 bas goulot/ 
limite haut épaule,   

 1 tout en haut épaule. Carton d'origine. 
  

  

100 / 120 

  87,  

 

12 Blles CH. LA LOUVIÈRE Graves blanc
 1999 

 Et. impeccables. N : 9 mi/bas goulot, 2 bas 
goulot, 1 bas goulot/ limite   

 haut épaule. CBO.   

  

130 / 150 

  88,  

 

10 Blles CH. LA LOUVIÈRE Graves blanc
 1997 

 Et. impeccables. N : 8 mi/bas goulot, 2 bas 
goulot. CBO.   

  

120 / 140 

  89,  

 

12 Blles CH. LA LOUVIÈRE Graves blanc
 1997 

 Et. impeccables. N : 11 mi/bas goulot, 1 limite 
haut épaule. CBO.   

  

140 / 160 

  90,  

 

12 Blles CH. LARMANDE St Emilion GCC
 1997 

 Et. impeccables. N : 10 bas goulot, 2 bas goulot/ 
limite haut épaule. CBO.   

  

210 / 230 
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  91,  

 

12 Blles CH. LARMANDE St Emilion GCC
 1997 

 Et. impeccables. N : 8 bas goulot, 3 bas goulot/ 
limite haut épaule,    

 1 tout en haut épaule. CBO.   

  

210 / 230 

  92,  

 

12 Blles CH. TOUR DE BLANQUET St Estèphe
 1995 

 Et. impeccables. N : 8 bas goulot, 4 bas goulot/ 
limite haut épaule.   

  

100 / 120 

  93,  

 

12 Blles CH. TOUR DE BLANQUET St Estèphe
 1995 

 Et. impeccables. N : 7 bas goulot, 5 bas goulot/ 
limite haut épaule.   

 CBO.   

  

100 / 120 

  94,  

 

6 Blles CH. DE COUBERSANT Pauillac CB
 1997 

 Et.: 5 impeccables, 1 un peu tachée. N : bas 
goulot. CBO.   

  

55 / 65 

  95,  

 

6 Blles CH. MARQUIS DE TERME Margaux 
GCC 2012 

 Présentation et niveau, impeccables. CBO. 
  

  

110 / 130 

  96,  

 

6 Blles CH. MARQUIS DE TERME Margaux 
GCC 2012 

 Présentation et niveau, impeccables. CBO. 
  

  

110 / 130 

  97,  

 

6 Blles CH. MARQUIS DE TERME Margaux 
GCC 2012 

 Présentation et niveau, impeccables. CBO. 
  

  

110 / 130 
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  98,  

 

6 Blles CH. PÉDESCLAUX Pauillac GCC
 2012 

 Présentation et niveau, impeccables. CBO. 
  

  

120 / 140 

  99,  

 

6 Blles CH. PÉDESCLAUX Pauillac GCC
 2012 

 Présentation et niveau, impeccables. CBO. 
  

  

120 / 140 

 100,  

 

6 Blles CH. PAPE CLÉMENT Graves GCC
 2012 

 Présentation et niveau, impeccables. CBO. 
  

  

360 / 380 

 101,  

 

12 Blles CH. LA LOUVIÈRE Graves blanc
 2000 

 Et. impeccables. N : 6 bas goulot, 6 bas goulot/ 
limite haut épaule. CBO.   

  

130 / 150 

 102,  

 

12 Blles CH. LA LOUVIÈRE Graves blanc
 2000 

 Et. impeccables. N : 8 bas goulot, 3 bas goulot/ 
limite haut épaule,   

 1 tout en haut épaule. CBO.   

  

130 / 150 

 103,  

 

12 Blles CH. LA LOUVIÈRE Graves blanc
 1999 

 Et. impeccables. N : mi/bas goulot. CBO. 
  

  

130 / 150 
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 104,  

 

12 Blles CH. LA LOUVIÈRE Graves blanc
 1999 

 Et. impeccables. N : mi/bas goulot. CBO. 
  

  

130 / 150 

 105,  

 

12 Blles CH. LA LOUVIÈRE Graves blanc
 1998 

 Et. impeccables (1 petit accroc). N : 9 bas goulot, 
2 bas goulot/ limite haut    

 épaule, 1 tout en haut épaule. CBO.   

  

130 / 150 

 106,  

 

12 Blles CH. LA LOUVIÈRE Graves blanc
 1998 

 Et. impeccables. N : 8 bas goulot, 2 bas goulot/ 
limite haut épaule,   

 2 tout en haut épaule. CBO.   

  

130 / 150 

 107,  

 

6 Blles AMIRAL DE BEYCHEVELLE St Julien 
 2013 

 Présentation et niveau, impeccables. CBO. 
  

  

100 / 120 

 108,  

 

6 Blles AMIRAL DE BEYCHEVELLE St Julien 
 2013 

 Présentation et niveau, impeccables. CBO. 
  

  

100 / 120 

 109,  

 

12 Blles CH. TOUR DE BLANQUET St Estèphe
 1995 

 Et. impeccables. N : bas goulot/ limite haut 
épaule. CBO.   

  

100 / 120 
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 110,  

 

12 Blles CH. TOUR DE BLANQUET St Estèphe
 1995 

 Présentation et niveau, impeccables. CBO. 
  

  

100 / 120 

 111,  

 

12 Blles CH. SOCIANDO MALLET Haut 
Médoc 2011 

 Présentation et niveau, impeccables. CBO. 
  

  

240 / 260 

 112,  

 

12 Blles CH. SOCIANDO MALLET Haut 
Médoc 2011 

 Présentation et niveau, impeccables. CBO. 
  

  

240 / 260 

 113,  

 

6 Blles CH. SOCIANDO MALLET Haut 
Médoc 2007 

 Présentation et niveau, impeccables. CBO. 
  

  

110 / 130 

 114,  

 

6 Blles CH. SOCIANDO MALLET Haut 
Médoc 2007 

 Présentation et niveau, impeccables. CBO. 
  

  

110 / 130 

 115,  

 

1 Mag CH. CHASSE SPLEEN Moulis 1981 

 Et. avec 1 tache. N : bas goulot.   

  

30 / 40 

 116,  

 

1 Mag CH. CHASSE SPLEEN Moulis 1981 

 Et. avec 1 tache. N : haut épaule.   

  

25 / 30 
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 117,  

 

1 Mag CH. CHASSE SPLEEN Moulis 1981 

 Et. impeccable. N : ht/mi épaule.   

  

20 / 25 

 118,  

 

6 Blles CH. D'ARMAILHAC Pauillac GCC
 2003 

 Et. à peine tachées. N : mi goulot.   

  

180 / 200 

 119,  

 

11 Blles CH. LA LOUVIÈRE Graves blanc
 2000 

 Et. impeccables. N : 10 bas goulot/ limite haut 
épaule, 1 limite haut    

 épaule. CBO.   

  

120 / 140 

 120,  

 

12 Blles CH. LA LOUVIÈRE Graves blanc
 2000 

 Et. impeccables. N : 8 bas goulot, 4 bas goulot/ 
limite haut épaule.   

 CBO.   

  

130 / 150 

 121,  

 

12 Blles CH. LA LOUVIÈRE Graves blanc
 2000 

 Et. impeccables. N : 9 bas goulot, 2 bas goulot/ 
limite haut épaule,   

 1 tout en haut épaule. CBO.   

  

130 / 150 

 122,  

 

12 Blles CH. LA LOUVIÈRE Graves blanc
 1999 

 Et. impeccables. N : 6 mi goulot, 4 bas goulot, 2 
bas goulot/limite   

 haut épaule. CBO.   

  

130 / 150 

 123,  

 

12 Blles CH. LA LOUVIÈRE Graves blanc
 1999 

 Présentation, niveau et couleur, impeccables. 
CBO.   

  

130 / 150 

 124,  

 

12 Blles CH. LA LOUVIÈRE Graves blanc
 1999 

 Présentation, niveau et couleur, impeccables. 
CBO.   

  

130 / 150 
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 125,  

 

12 Blles CH. LA LOUVIÈRE Graves blanc
 1998 

 Et. impeccables. N : 6 bas goulot, 6 bas goulot/ 
limite haut épaule. CBO.   

  

130 / 150 

 126,  

 

12 Blles CH. LA LOUVIÈRE Graves blanc
 1998 

 Et. impeccables. N : 6 bas goulot, 5 bas goulot/ 
limite haut épaule, 1 haut épaule.   

 CBO.   

  

130 / 150 

 127,  

 

12 Blles CH. LA LOUVIÈRE Graves blanc
 1998 

 Et. impeccables. N : 8 bas goulot, 4 bas goulot/ 
limite haut épaule. CBO.   

  

130 / 150 

 128,  

 

12 Blles CH. SOCIANDO MALLET Haut 
Médoc 2011 

 Présentation et niveau, impeccables. CBO. 
  

  

240 / 260 

 129,  

 

12 Blles CH. SOCIANDO MALLET Haut 
Médoc 2011 

 Présentation et niveau, impeccables. CBO. 
  

  

240 / 260 

 130,  

 

6 Blles CH. SOCIANDO MALLET Haut 
Médoc 2007 

 Présentation et niveau, impeccables. CBO. 
  

  

110 / 130 

 131,  

 

6 Blles CH. SOCIANDO MALLET Haut 
Médoc 2007 

 Présentation et niveau, impeccables. CBO. 
  

  

110 / 130 

 132,  

 

12 Blles CH. TOUR DE BLANQUET St Estèphe
 1995 

 Et. impeccables. N : bas goulot/ limite haut 
épaule.   

  

100 / 120 
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 133,  

 

6 Blles CH. PONTET CANET Pauillac GCC
 2013 

 Présentation et niveau, impeccables. Papier de 
soie. CBO.   

  

300 / 320 

 134,  

 

12 Blles CH. LA LOUVIÈRE Graves blanc
 2000 

 Et. impeccables. N : 11 bas goulot, 1 bas goulot/ 
limite haut épaule. CBO.   

  

130 / 150 

 135,  

 

12 Blles CH. LA LOUVIÈRE Graves blanc
 2000 

 Et. impeccables. N : 10 bas goulot, 2 bas goulot/ 
limite haut épaule. CBO.   

  

130 / 150 

 136,  

 

12 Blles CH. LA LOUVIÈRE Graves blanc
 2000 

 Et. impeccables. N : 6 bas goulot, 5 bas goulot/ 
limite haut épaule,   

 1 tout en haut épaule. CBO.   

  

130 / 150 

 137,  

 

12 Blles CH. LA LOUVIÈRE Graves blanc
 2000 

 Et. impeccables. N : 7 bas goulot, 5 bas goulot/ 
limite haut épaule. CBO.   

  

130 / 150 

 138,  

 

11 Blles CH. LA LOUVIÈRE Graves blanc
 2000 

 Et. impeccables. N : 8 bas goulot, 3 bas goulot/ 
limite haut épaule. CBO.   

  

120 / 140 

 139,  

 

12 Blles CH. SOCIANDO MALLET Haut 
Médoc 2011 

 Présentation et niveau, impeccables. CBO. 
  

  

240 / 260 

 140,  

 

6 Blles CH. SOCIANDO MALLET Haut 
Médoc 2007 

 Présentation et niveau, impeccables. CBO. 
  

  

110 / 130 
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 141,  

 

1 Blle CH. LA CONSEILLANTE Pomerol
 1988 

 Et. excellente. N : bas goulot.   

  

80 / 90 

 142,  

 

2 Blles CH. LA CONSEILLANTE Pomerol
 1988 

 Et. excellentes. N : 1 mi/bas goulot, 1 bas 
goulot.   

  

160 / 180 

 143,  

 

2 Blles CH. LA CONSEILLANTE Pomerol
 1988 

 Et.: 1 excellente, 1 à peine tachée. N : bas goulot.
   

  

160 / 180 

 144,  

 

3 Blles CH. LA CONSEILLANTE Pomerol
 1988 

 Et.: 2 excellentes, 1 à un peu tachée. N : 2 bas 
goulot, 1 tout en haut épaule.   

  

230 / 250 
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 145,  

 

1 Blle CH. LA CONSEILLANTE Pomerol
 1985 

 Et. excellente. N : limite haut épaule.   

  

130 / 150 

 146,  

 

1 Blle CH. LA CONSEILLANTE Pomerol
 1985 

 Et. excellente. N : limite haut épaule.   

  

130 / 150 

 147,  

 

2 Blles CH. LA CONSEILLANTE Pomerol
 1985 

 Et. excellentes. N : 1 limite haut épaule, 1 tout en 
haut épaule.   

  

240 / 260 

 148,  

 

12 Blles CH. HAUT BRION Graves 1er GCC
 1979 

 Et. fanées et plus ou moins tachées (7 plus ou 
moins déchirées mais   

 parfaitement lisibles). N : 2 cm à 3 cm. CBO.  
  

  

2000 / 2200 

 149,  

 

6 Blles CH. LAFITE ROTHSCHILD Pauillac 1er 
GCC 2012 

 CBO cerclée NI.   

  

2600 / 2800 

 150,  

 

6 Blles CH. MOUTON ROTHSCHILD Pauillac 1er 
GCC 2010 

 CBO cerclée NI.   

  

2880 / 3000 
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